Losungsblatt zu: Dreiecksungleichungen
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Aufgabe 1:

Tipp:
Priifen, ob eine der drei Dreiecksungleichungen nicht erfllt ist :
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a) | Tipp:
Dreiecksungleichungen | Alle drei Ungleichungen sind erfillt
Uberprifen = ein Dreieck ABC ist moglich
b) | Tipp: Die Ungleichung (l) ist nicht erfillt
I?reieclisungleichungen 1,5 cm + 3,3 cm & 4,8 cm und damit nicht groRer als 4,8 cm
Gberprifen = ein Dreieck ABC ist nicht moglich
c) | Tipp: Die Ungleichung (Ill) ist nicht erfullt
I?reieclisungleichungen 2,9cm+4,6cm I 4,6 cm und damit nicht gréBer als 4,6 cm
tberpriifen = ein Dreieck ABC ist nicht méglich
d) | Tipp:
Dreiecksungleichungen | Alle drei Ungleichungen sind erfillt
Uberprifen = ein Dreieck ABC ist moglich
e) | Tipp:
Dreiecksungleichungen | Alle drei Ungleichungen sind erfllt
Uberprifen = ein Dreieck ABC ist moglich
f) | Tipp: Die Ungleichung (ll1) ist nicht erfullt
Preieclflsungleichungen 7,8 cm + 1,8 cm = 9,6 cm und damit nicht gréRer als 10,2 cm
tberprifen = ein Dreieck ABC ist nicht moglich
g) | Tipp:
Dreiecksungleichungen | Alle drei Ungleichungen sind erflllt
Uberprifen = ein Dreieck ABC ist moglich
h) | Tipp: Die Ungleichung (l) ist nicht erfillt
I?reieclisungleichungen 4,4 cm + 3,5 cm = 7,9 cm und damit nicht gréRer als 8 cm
Uberprifen = ein Dreieck ABC ist nicht méglich
i) | Tipp: Die Ungleichung (ll) ist nicht erfullt
Preieclf_sungleichungen 6,1 cm + 7,4 cm B 13,5 cm und damit nicht gréRer als 13,5 cm
tberprifen = ein Dreieck ABC ist nicht moglich
j) | Tipp:
Dreiecksungleichungen | Alle drei Ungleichungen sind erfillt
Uberprifen = ein Dreieck ABC ist moglich
k) | Tipp:
Dreiecksungleichungen | Alle drei Ungleichungen sind erfillt
Uberprifen = ein Dreieck ABC ist moglich
1) | Tipp:

Dreiecksungleichungen
Uberprifen

Alle drei Ungleichungen sind erfiillt
= ein Dreieck ABC ist moglich
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